

明明又黄又下流,却说传播性知识

# 南京“换妻”教授被起诉

“‘同好游戏’任重而道远,你们说这是淫乱根本就不对。我们宣传的都是健康的性知识,这本是值得提倡的……”说出这番“雷语”的人是南京某大学的一位副教授王宏高。在学生面前,年过半百的王宏高是一名传道授业的老师。而在网络论坛和QQ群里,他却摇身一变,成了“换妻游戏”的倡导者和组织者。



漫画 俞晓翔

## 教授成为“换妻”论坛版主

出生于1957年的王宏高是南京某大学的副教授,曾经历过两段失败的婚姻。如今,儿子跟着前妻,他则和患有老年痴呆症的母亲住在学校公寓里,一直没有再次成家的想法。工作之余,王宏高最喜欢的事情就是上网逛论坛、聊QQ,尤其喜欢研究两性关系。

上网时,王宏高发现了一些夫妻交友、介绍性知识的网站,“换妻”、“同好”等新颖的观点让他眼前一亮。于是,他经常泡相应的论坛。时间长了,王宏高还成为多家论坛的版主,并在网友中形成了一定的权威。对于这些网上活动,王宏高美其名曰“性知识普及”。

一次偶然的机会,王宏高被一位网友拉进了一个名为“换妻游戏”的QQ群。由于他经常浏览一些国外网站,所以对于“换妻游戏”并不陌生,觉得这是种先进的生活方式。虽然没有伴侣,但却挡不住他研究“换妻”的热情。

## 变身QQ群主组织“活动”

不过,一段时间之后,王宏高放弃了拉他“进门”的QQ群,因为他觉得和群里的观点存在分歧。“群里人在组织换妻活动时,一般费用都是由男方支付,女方则免费。”对此,王宏高并不认同,“不要谈钱,谈钱就俗了。”于是,王宏高退出了原来的QQ群并“自立门户”。除了“不收费”,王宏高还提出了所谓不谈政治、不能

低俗等“原则”,声称“我们禁止在论坛和QQ群里发一些很黄很下流的图片,我们也不要谈论政治。我们只谈论健康的知识,目的就是让夫妻之间的关系更加和谐”,这些噱头让新QQ群得到了不少网友的支持。

由于王宏高家中只有一个老母亲,并无外人打扰,这让很多网友特别倾向去他家“活动”。每次通过电话或者QQ联系好后,三五个网友就会如约前往,在王宏高的卧室进行“换妻”活动。虽然自己没有女伴,但是王宏高经常通过花言巧语让别人与他交换。有时候实在没有人交换了,他就在一旁静静地观看。

“我不会强迫别人,我是有原则的。”虽然嘴巴很硬,但王宏高

还是会苦口婆心地劝说一些还在犹豫的人,“每个家庭或多或少都有这样那样的不足,婚姻就像一碗白开水,不喝也得喝,而交换游戏则像是一碗美酒。”在王宏高的游说下,很多人加入他的QQ群,人员最多时达到了190多位。

## 换妻者多为寻求刺激

南京市民吴月与丈夫蒋平三十岁出头,可两个人都没有稳定职业,只靠平时打零工挣点钱。虽然两人结婚没几年,但由于吴月性冷淡,这两人的夫妻生活一直不和谐。后来蒋平通过上网加入了王宏高的QQ群,观察一段时间之后,他逐渐接受了“换妻”的概念,他相信通过“换妻”可以改善夫妻感情,于是就跟吴月提出一起去王宏高家参加“换妻”。他的提议当场就遭到吴月的反对,当时还很保守的吴月认为这是伤风败俗的事情,坚持不肯去。

但是,蒋平并没有放弃,不仅软磨硬泡,还让吴月去看网站论坛上的“换妻”信息。渐渐的,吴月觉得这几年来丈夫不开心,自己作为妻子心里愧疚。于是,她决定听从蒋平的话,一起去王宏高家参加“换妻”。

据了解,大部分参加“换妻”的夫妻,都是由一方提出来,另一方经不住“先进思想”和刺激的诱导,一步步加入到了活动中。“我和妻子在同一家单位工作,几乎是24小时都面对着,时间长了,真的像是左手牵右手,没有任何感觉。”其中一个换妻者说。

## 检方指控:教授参与18起“换妻”活动

虽然参与者越来越多,但王宏高却萌生了退出的念头。因为去年5月份,他连续几次被年轻女子拒绝,自信心受到了打击。随后,他在QQ群里发布了解散公告。本来以为事情就这样结束了,但是去年8月份,警方接到举报找到了王宏高。而参与的其他人,也相继于去年年底归案。

近日,王宏高等22名犯罪嫌疑人因涉嫌聚众淫乱罪被秦淮区检察院起诉到秦淮区法院。检方查明,2007年夏天至2009年8月间,王宏高、吴月夫妻等22人通过网络结识之后,结伙先后在本市秦淮区、鼓楼区、玄武区等处聚集多人进行淫乱活动,这些人总共参与了35起聚集活动,其中王宏高就组织或参加了18起。他在这些人中不仅是学历最高的,同时也是年龄最大的。

## 链接

### 什么叫聚众淫乱罪?

聚众淫乱罪,是指公然藐视国家法纪和社会公德,聚集男女多人集体进行淫乱的行为。《中华人民共和国刑法》第三百零一条规定,聚众进行淫乱活动的,对首要分子或者多次参加的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制。

(文中人物系化名)

通讯员 秦核 快报记者 张瑜 李梦雅

考生人数少于去年,省属高校招生计划增加2.1万

# 今年江苏高考考生有福了

记者昨天从权威渠道获知,2010年江苏省属高校计划招生39.3万,比去年增加了约2.1万,但中央部门所属高校的招生总计划基本没有增幅。招生专家透露,此次公布的招生计划是省属高校面向全国的招生计划,并非投放在江苏的招生计划。今年江苏高招的录取率如何,还得看4月份公布的全国各大高校在江苏投放的招生计划总量。

## 省属高校扩招步伐放缓

今年,江苏省属高校的招生总计划为39.3万人,比去年增加了2.1万人。其中,本科计划

193000人,专科计划185400人,此外还有部分协作计划。昨天,南京信息工程大学招办副主任辅连生告诉记者,最近几年,各所高校的扩招步伐都有所放缓。本月下旬,江苏将组织所有省属高校制定投放在外地的招生计划,4月中下旬将确定学校投放在江苏的计划。

在扩招问题上,部属高校控制得更紧。南京大学招办主任赵鸣表示,学校今年招生总盘子仍为3600人,不会扩招。

## 江苏高招录取率不会低

2010年江苏高考考生比去

年减少了近两万人,省属高校的计划却增加了,这是不是意味着录取率会大大提高?

“应该说,70%的录取率不成问题。”昨天,高招专家分析,近几年来,江苏高考考生人数一直处于巅峰,但高招录取率一直维持在70%以上。今年,高考考生人数减少,部属及省属高校投放在江苏的招生计划并不会因此而大量减少,因此这一届高考考生无疑是幸运的。至于今年的高招录取率能达到多少,还得等到四月份,届时全国高校在江苏的招生计划总量才会正式公布。

## 港澳大学也来抢人

据介绍,香港科技大学和香港浸会大学的内地招生人数各为140人左右,香港中文大学计划招收270人,香港公开大学招收30人,香港理工大学招收240人,香港大学的招生人数最多,最高可达300人。

澳门五所高校今年在内地共招生1594人。其中,澳门大学招收266名内地本科生,澳门理工学院招收113人,旅游学院招收40人,澳门科技大学招收1155名本科生以及130名本科预科生,澳门镜湖护理学院招收20人。快报记者 谢静娴

## 名师点睛

# 高考英语阅读理解备考指导

江苏省溧水高级中学特级教师 葛春生

高考阅读理解题,体裁多样,题材各异,贴近学生日常所熟悉的内容,知识性和趣味性并举,语言测试继续向语篇深层转移,适度平衡了语言能力的难度、深度和广度。所选的语篇包括说明文、记叙文、议论文和应用文。

在测试中常用的阅读方法包括:1. 顺序法:即先看文章,然后看试题,再回到文章查找有关信息。阅读时一般采用快速阅

读法,注意关键词句和段落,找准主线,掌握大意,记住主要细节的分布点。2. 逆向法:即先看试题,了解试题题干及各选项所包含的信息,然后有针对性地文章进行扫描,对相关信息进行快速定位,再将相关信息进行整合、甄别、分析和对比,有根有据地排除干扰项,选出正确答案。3. 标注法:即在通读短文和试题后,标注中心句并把与试题有关的词、句、

段标注相应的题号。4. 摘录法:即在阅读的同时把一些重要信息,特别是一些重要数据按一定的解题要求摘录到空白纸上。

高考阅读理解解题策略:1. 细节理解题。需要快速通篇跳读,直至找到答案。2. 猜测词义题。做此类题时,主要考虑的角度有:根据定义或解释;根据对比关系、因果关系、同等关系;根据同义词、近义词或反义词;根

据构词法;根据经验或常识等。

3. 推理判断题。考生做推理判断题时一定要从整体上把握语篇内容,千万不可脱离原文而仅凭个人的看法主观臆断。4. 主旨大意题:抓主题句,这是快速掌握文章大意的关键。主题句一般出现在文章的开头或结尾。

详细内容请登录“招考通”网络版 <http://zkt.dsqq.cn> 了解。组稿:快报记者 黄艳 谢静娴

今天是2010年3月11日  
距高考还有88天



## 南财大招收“专转本”400人

快报讯(通讯员 李荣国 记者 谢静娴)今年,南京财经大学红山学院将有8个专业招收“专转本”学生,每个专业的招生计划为50人(其中文科类30名、理工科类20名),总计400名。这八个专业分别为:国际经济与贸易、金融学、贸易经济、工商管理、市场营销、会计学、财务管理、物流管理。

昨天,学校相关负责人介绍,学校对跨大专业门类、专科阶段所学专业不符合招生本科专业要求的考生不予录取,准备报考南财大红山学院的考生必须参加4月24日的统一选拔考试。“专转本”学生入学后,统一转入本科三年级,学习时间为两年,学费为13000元/年。毕业证书内容按照国家规定填写,对符合学位授予条件的授予相应的学士学位。